Filbyter Bridge
Annandagssilver, 40 br 2020-12-26

Partavling, 17 bord, 34 par. Antal brickor: 40. Medel: 640.1.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 33 835.3 65.25 Jan-Erik Thomasson - Viveca Rappe 1304 6842 Filbyter Bridge
2 29 791.1 61.80 Géran Forss - Marie Afors 809 48302 Norrkodpingsbridgen
3 34 786.5 61.45 Martin Lofgren - Carl Ragnarsson 2881 2498 Filbyter Bridge
4 30 754.7 58.96 Allan Christensen - Christer Géllstrom 65809 44292 Katrineholms BA
5 25 7525 58.79 Lars Lundgvist - Lena Lundgvist 6692 25982 Orebridgen
6 14 725.8 56.70 Hans Velin - Krister Ekudd 1179 1186  Filbyter Bridge
7 24 7252 56.66 Stefan Wisth - Hakan Heggblad 91318 89511 Norrkdpingsbridgen - IFK Norrkdping
8 11  709.3 55.41 Orjan Svensson - Jan Geiborg 13332 12165 Gnesta BK
9 32 6829 53.35 Anders Tjernvik - Lars Johansson 80178 1242  Filbyter Bridge
10 23 680.6 53.17 Lars Edbladh - Per-Olof Andersson 55745 13818 Norrkdpingsbridgen - Katrineholms BA
11 27 6719 52.49 Bengt Nilsson - Helena Gustavsdotter 89389 45900 Norrkopingsbridgen - Soderkopings BS
12 1 663.8 51.86 Bjorn Nyqvist - Eli Osen Kaiser 63720 63719 Norrkdpingsbridgen
13 20 659.2 51.50 Gunnar Sahlstrém - Olle Andersson 47459 66250 Norrkopingsbridgen
14 8 657.3 51.35 Christoffer Jarnestréom - Mattias Forss 1977 87222 Overums BK
15 13 6453 50.41 Anita Nyrén - Anita Bergenfors 39374 52334 Norrkdpingsbridgen
16 26 630.8 49.28 Anna-Karin Persson - Eva Klingspor 15782 85879 Norrkdpingsbridgen
17 6 630.5 49.26 Anastasia Chamouza - Marianne Tjarnlund 61646 58056 Filbyter Bridge
18 5 626.1 48.92 Inger Ohman - Rolf Ohman 79565 4997  Ljungsbro BK
19 3 622.5 48.63 Solweig Pettersson - Annika Reuter 49820 49821 Nykopings BS
20 15 621.7 48.57 Marie Cederkrok - Anita Bergstedt 40103 35005 Filbyter Bridge
21 18 620.4 48.47 Harriet Philipson - Arne Klasén 9599 581  Norrkdpingsbridgen
22 19 615.9 48.12 Sven Andersson - Ingegérd Andersson 6682 2813 BK Sang, Oxeldsund - Stigtomta BK
23 21 607.7 47.48 Ove Olofsson - UIf Andersson 30296 48309 Norrképingsbridgen
24 28 599.9 46.87 Beryl Johnsson - Karin Hamqvist 62315 52099 BK Sang, Oxelésund - Nykopings BS
25 16 596.9 46.63 Hans Samuelsson - Britta Kahanpaa 54140 54055 Norrkdpingsbridgen
26 9 587.3 45.88 Ragnar Jansson - Sture Mattsson 1559 1503 Filbyter Bridge - Ljungsbro BK
27 31 554.3 43.30 Siw Modell - Dan Svensson 17692 54761 Hovmantorps BK - Norrkdpingsbridgen
28 17 5531 43.21 EvaHydén - Raine Harju 58279 54128 Filbyter Bridge
29 12 550.8 43.03 Borje Allard - Birgitta Wirén 82452 17568 Motala Bridgeallians
30 22 541.8 4232 Berndt-Ake Timan - Andrzej Tracewski 49973 49836 Nykdpings BS
31 2 539.1 42.12 Karin Augustsson - Leif Johansson 30301 13558 Norrkdpingsbridgen
32 4 534.3 41.74 Maria Lundemo - Sara Haglind 43491 57308 Stigtomta BK
33 7 506.0 39.53 Tommy Overmark - Bosse Wisth 13861 9600 Norrkopingsbridgen
34 10 483.1 37.74 Iréne Lindh - Lillemor Schultz 90624 82556 Norrkdpingsbridgen
1 4 Kn10972 Bésta kontrakt 2 « E53 Bésta kontrakt 3 & Kn742 Bésta kontrakt
Nord v 97653 5¢ N =450 Ost v 65 6& O =-920 Syd v EKn75 3v S =140
Ingen +8 NS + KDKn9632 ov + ED10
«D10 & ¢ v & NT #Kn & ¢ v & NT #E3 & ¢ v & NT
463 4 K84 N 9 5 11105 4 KKn102 o- N18272 4 D95 4 K1083 N6 89 66
v4 v K108 S 9 5 11105 v84 vEDKn1032 S 1 8 1 7 2 v 64 vKD10 S 6896 6
¢ KD97543 ¢ EKn62 0382238 +85 ¢ E107 O 125 116 7 + K53 4972 O6 546 6
#Kn63 K92 V38227 #EK832 #10976 V 125 116 7 #D10942 #KKn5 V65466
4 ED5 4 D98764 +E6
v EDKn2 v K97 v 9832
+10 ¢4 + Kn864
*E8754 «D54 »876
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
31 32 44 N+2 48 480 31.0 10|25 26 5v O-3 +4 150 320 00|15 26 INN+2 8 150 320 00
33 34 54 N+1 6 480 31.0 10|11 12 4v O-2 +4 100 300 20| 9 2 INN+1 43 120 270 50
27 28 44 N+1  ¢A 450 270 50| 1 2 5v0-1 ¢4 50 260 6.0(29 10 INN+1 3 120 27.0 50
29 30 44 N+1 ¢A 450 27.0 50|17 18 3vO-1 +4 50 26.0 6.0[30 20 INN+1 3 120 27.0 50
25 26 4v N= ¢ A 420 240 80|21 22 4v0O-1 +4 50 260 6.0(33 22 INN+1 43 120 27.0 50
23 24 5¢DO-2 T 300 220 10.0(33 34 3vO+1 +4 -170 22.0 100| 3 32 INN= 48 90 19.0 13.0
13 14 4e¢ V-2 L) 100 16.0 16.0| 5 6 44 S-2 v8 -200 20.0 12.0(17 8 INN= 2 90 19.0 13.0
15 16 5¢DO-1 4A 100 16.0 16.0|13 14 5& V= aA -400 18.0 14.0(23 16 INN= 43 90 19.0 13.0
17 18 4e¢ V-2 *Q 100 16.0 16.0| 9 10 4v O= ¢4 -420 13.0 19.0(25 12 INN= 43 90 19.0 13.0
19 20 5¢DV-1 &T 100 16.0 16.0|15 16 4v O = +4 -420 13.0 190 1 18 INN-1 43 -50 10.0 22.0
21 22 4¢ V-2 L) 100 16.0 16.0|19 20 4v O= *4 -420 13.0 190 5 14 INN-1 vK -50 10.0 22.0
7 8 3¢V-1 L) 50 8.0 24.0|31 32 4v 0= ¢4 -420 13.0 190 7 6 INN-1 43 -50 10.0 22.0
9 10 3NO-1 vQ 50 80 240| 3 4 4v O+1 4 -450 50 27.0|11 4 INN-1 43 -50 10.0 22.0
11 12 3¢ V-1 L) 50 8.0 240| 7 8 4vO+1 ¢4 -450 5.0 27.0|27 24 INN-1 48 -50 10.0 22.0
3 4 3¢0= «5 -110 3.0 29.0|27 28 5v O= ¢4 -450 5.0 27.0|21 31 2&V= A -90 4.0 28.0
5 6 3¢0= *A -110 3.0 29.0|29 30 4v O+1 ¢4 -450 5.0 27.0|13 34 INN-2 43 -100 1.0 31.0
1 2 3NO+1 #2 -430 0.0 32.0|23 24 44DS-3 ¥8 -800 0.0 32.0|19 28 INN-2 vK -100 1.0 31.0
4 & DKn84 Bésta kontrakt 5 &D Bésta kontrakt 6 a- Bésta kontrakt
Vast v ED8642 ANT N =630 Nord v K10874 34 O =-140 Ost v Kn962 6¢ S =920
Alla + K3 NS +E8 ov ¢ EKn75
»8 & ¢ v & NT #ED862 & ¢ v & NT #K10852 & ¢ v & NT
41053 4 K9762 N 8 8 106 10 & E652 4Kn10874 N 9 4 9 4 7 4 KKn97642 410853 N 11129 5 10
v- vK1073 S 8 8 107 10 vKn63 vE9 S 94947 vD7 vE1083 S 1112105 11
¢ 9542 ¢ Kn106 04426 3 ¢+ Kn1054 ¢ KD63 049496 4982 +104 021382
#EKN7543 &D V44263 #Kn3 «K10 V49 49€6 *6 #Kn93 V21382
oE 4 K93 4 ED
v Kn95 v D52 v K54
+ ED87 +972 + KD63
#K10962 #9754 #ED74
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 14 44DO-5 v¥5 1400 320 0033 31 4v N= L) 620 320 00|11 32 64 N= vA 920 31.0 10
33 22 4y N+1 &2 650 30.0 20|30 28 44DO-2 v2 300 30,0 20|33 31 64 N= *T 920 31.0 1.0
3 32 4v N= a2 620 250 7.0|13 22 44 0-2 v2 100 280 40|19 24 3NS+3 46 490 26.0 6.0
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9 2 4y N= L o) 620 250 70| 5 34 44 0-1 v2 50 230 9.0(23 26 3NS+3 49 490 260 6.0
23 16 4y N= *Q 620 250 70| 9 18 44 0-1 v2 50 23.0 9.0(30 28 3NS+3 #4 490 26.0 6.0
27 24 4v N= +J 620 250 7.0(15 12 44 0O-1 v2 50 23.0 9.0 7 14 3NS+2 +9 460 18.0 14.0
17 8 3v N= LY 140 20.0 12.0(29 20 34 V-1 *A 50 230 90| 9 18 3NS+2 +9 460 18.0 14.0
1 18 4vy N-1 +J -100 11.0 210 1 8 4vy N-1 aJ -100 17.0 15.0(13 22 3NS+2 a7 460 18.0 14.0
7 6 4y N-1 *0Q -100 11.0 210(25 4 4v N-1 a7 -100 17.0 15.0(15 12 3NS+2 49 460 18.0 14.0
11 4 4v N-1 L Jo) -100 11.0 21.0(27 16 24 O= v2 -110 14.0 18.0(17 6 3NS+2 &7 460 18.0 14.0
13 34 4v N-1 +J -100 11.0 21.0| 3 21 34 O= v5 -140 7.0 250| 1 8 3NS+1 +9 430 12.0 20.0
15 26 4v N-1 a7 -100 11.0 210( 7 14 34 O= v2 -140 70 25.0| 3 21 2NS+3 49 210 10.0 22.0
19 28 4v N-1 +J -100 11.0 21.0(10 2 34 O= vQ -140 7.0 25.0| 5 34 64 N-1 vA -50 5.0 27.0
25 12 4v N-1 *Q -100 11.0 21.0(17 6 34 O= v2 -140 7.0 25025 4 6#S-1 *6 -50 5.0 27.0
30 20 4v N-1 *Q -100 11.0 21.0(19 24 34 O= v2 -140 7.0 25.0|27 16 4vy N-1 a5 -50 5.0 27.0
29 10 5v N-2 L o) -200 2.0 30.0(23 26 34 O= v2 -140 7.0 25.0|29 20 3v N-1 43 -50 5.0 27.0
21 31 5v N-3 *Q -300 0.0 32.0|11 32 4vy N-2 + K -200 0.0 320|110 2 34 V= ¢ A -140 0.0 32.0
7 & EKn1097 Basta kontrakt 8 46 Basta kontrakt 9 & Kn954 Basta kontrakt
Syd v D43 6y V =-1430 Vast v 8542 7¢ N D -4-800 Nord v K107 44 O =-130
Alla 4953 Ingen 487632 ov ¢ 102
*K6 & ¢ v & NT »KD6 & ¢ v & NT »K1087 & ¢ v & NT
# K62 a54 N2O0O0S52 « EKNn982 4 K1043 N59111 «ED63 4102 N3 45565
v KKn62 v E1087 S20052 v KKn6 v ED1097 S59111 v EKn v 983 S34655
*4 ¢ EKD1062 O 1011118 8 + KD ¢+ Kn 08 4 111211 + ED5 + K986 O 108 7 8 8
#EKn1095 #D V 1012128 11 #Kn82 #E73 vV 8 4 111211 #EDKn3 #6542 V 109 7 8 8
D83 4 D75 & K87
v 95 v3 v D6542
+ Kn87 + E10954 ¢+ Kn743
#87432 #10954 *9
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 6 4v0O+1 43 -650 270 5.0(10 18 64 V-3 &K 150 320 00|17 34 3NO-2 v4 200 300 20
13 31 4v V+1 ¢9 -650 270 50 1 6 6NV-2 &K 100 290 30|25 21 3NV-2 *T 200 30.0 20
15 4 4y V+1 3 -650 27.0 5.0(17 14 64 V-2 *K 100 29.0 3.0(30 16 34 V-2 v7 200 30.0 20
19 16 4v V+1  &A -650 27.0 50(11 21 4e V-1 &K 50 220 100| 2 18 3NV-1 &7 100 230 9.0
20 28 4v V+1 &A -650 27.0 5.0(13 31 44 V-1 &K 50 220 10.0| 5 31 3NV-1 a4 100 23.0 9.0
23 12 4y V+1  #T -650 27.0 5.0(20 28 44 V-1 *K 50 220 100(13 3 3NV-1 8 100 23.0 9.0
5 22 4vyV+2 3 -680 13.0 19.0(25 32 54 V-1 +8 50 220 10.0(19 26 3NV-1 &7 100 230 9.0
7 34 5v V+1 4A -680 13.0 19.0(29 2 54 V-1 &K 50 220 10.0(11 33 24V +2 T -130 18.0 14.0
9 8 5vV+l 4A -680 13.0 19.0| 7 34 44 V= *K -420 13.0 19.0(20 24 2NV +1 &7 -150 16.0 16.0
10 18 4v V+2 49 -680 13.0 19.0(15 4 4e V= &K -420 13.0 19.0( 1 14 3NV= &8 -600 10.0 22.0
11 21 4y V+2  4A -680 13.0 19.0(19 16 4v V= 46 -420 13.0 19.0( 7 22 3NV= a4 -600 10.0 22.0
29 2 4y V+2 49 -680 13.0 19.0(27 26 44 V= 2 -420 13.0 19.0(15 32 3NV= a5 -600 10.0 22.0
30 24 4v V+2 3 -680 13.0 190 9 8 4vy V+l 46 -450 6.0 26.0|/23 4 3NV= v7 -600 10.0 22.0
33 3 4v V+2 &A -680 13.0 19.0(23 12 44 V+1 ¢6 -450 6.0 26.0|29 28 3NV= a4 -600 10.0 22.0
17 14 4y V+3  +9 -710 3.0 29.0|33 3 44 O+1 ¥3 -450 6.0 26.0{10 8 3NV+l &7 -630 3.0 29.0
25 32 4v V+3 ¢3 -710 3.0 29.0| 5 22 3NV+2 &K -460 2.0 30.0(27 12 3NV +1 v7 -630 3.0 29.0
27 26 6y V= 4 A -1430 0.0 32.0|30 24 5v O+1 +A -480 0.0 320 9 6 3NV+2 45 -660 0.0 32.0
10 «Kn Basta kontrakt 11 «ED93 Basta kontrakt 12 « KD985 Basta kontrakt
Ost v D43 4v O =-620 Syd v Kn98 3v V =-140 Vast v 64 2NT O =-120
Alla + KD752 Ingen + E1073 NS + EK42
#DKn105 & ¢ v & NT *102 & ¢ v & NT *72 & ¢ v & NT
#1054 « EK97 N47 344 » 82 # Kn654 N47 46 4 aE2 10763 N6 4675
vEKKn95 ¢872 S47 344 vED74 vK63 S47 46 4 v EKD v Kn92 S6 46765
¢E3 4108 09 6 109 8 + K4 ¢ Kn9g 096 978 ¢+ Kn10753 ¢ D96 O6 96 6 8
&E87 #K932 vV 9 6 109 8 #ED754 #KKn6 V969738 D109 #EKn3 V68667
4 D8632 & K107 & Kn4
v 106 v 1052 v 108753
+ Kn964 + D652 +8
*64 #983 *K8654
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
25 21 3NV-2 ¢+K 200 320 00|23 32 3NV-1 49 50 320 00|27 4 3NV-4 48 200 320 0.0
5 31 4v V-1 aJ 100 280 40|29 18 3¢ S-2 48 -100 300 20| 7 31 2NO-2 aJ 100 29.0 3.0
10 8 34 V-1 *Q 100 280 40|25 33 24V+1l aA -110 280 4.0(10 6 3NV-2 48 100 29.0 3.0
15 32 3NV-1 2 100 280 40| 7 31 24V +2 &T -130 23.0 90| 5 3 INV-1 48 50 250 7.0
30 16 2NV = 2 -120 240 80|13 11 3&4V+1l v8 -130 23.0 9.0(15 21 3NV-1 &K 50 250 7.0
9 6 3NV= ¢+ K -600 20.0 12.0(19 12 3&4V+1l ¢3 -130 23.0 9.0(29 18 24 N-1 v2 -100 22.0 10.0
13 3 3NV= ¢+K -600 20.0 12.0(20 16 2#V+2 43 -130 23.0 9.0(25 33 3¢ V= oK -110 20.0 12.0
29 28 3NV= *0Q -600 20.0 12.0| 1 34 INV+2 49 -150 17.0 150 1 34 INV+1l &5 -120 15.0 17.0
1 14 4v V= ¢+ K -620 80 240| 5 3 3¢ S-3 48 -150 17.0 15.0(13 11 2NV = +K -120  15.0 17.0
2 18 4v V= + K -620 8.0 240| 2 8 3vV+l ¢A -170 12.0 20.0(20 16 INV+1 oK -120 15.0 17.0
7 22 4v V= ¢+ K -620 8.0 24.0|17 22 3v O+1 ¢5 -170  12.0 20.0(23 32 INV+1 ¢ A -120 15.0 17.0
11 33 4v V= aJ -620 8.0 24030 26 3y V+1 ¢A -170 120 200 2 8 INV+2 &K -150 7.0 25.0
17 34 4v V= L) -620 8.0 240|10 6 INV+3 *T -180 8.0 24.0|19 12 INV+2 ¢ A -150 7.0 25.0
19 26 4v V= *0Q -620 8.0 240 9 14 3NV +1 ¢ A -430 3.0 29.0(28 24 2NV +1 &K -150 7.0 25.0
20 24 4v V= ¢+ K -620 8.0 24015 21 3NO+1 45 -430 3.0 29.0(30 26 2NV +1 ¢ A -150 7.0 25.0
23 4 4v V= L) -620 8.0 240|27 4 3NV+1 +3 -430 3.0 29.0| 9 14 24DN-1 ¥2 -200 2.0 30.0
27 12 4y V= *Q -620 8.0 24.0|28 24 3NO+1 ¢2 -430 3.0 29.0|17 22 3NV= ¢ A -400 0.0 32.0
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13 41096 Basta kontrakt 14 410 Basta kontrakt 15 4 EKn73 Basta kontrakt
Nord v 1054 5¢v O =-650 Ost v Kn10985 24 O =-110 Syd v5 3v V =-140
Alla + Kn952 Ingen + K1043 NS + Kn74
#DKn3 & ¢ v & NT #Kn93 & ¢ v & NT #EDKnN63 & ¢ v & NT
oK » E543 N33265 ~Kn94 4 EK76 N56 655 D2 » 10964 N75465
v 8632 v EKKn9 S332665 vEK42 976 S56655 vD102 vEKKn76 S7546°5
¢ EK10743 ¢ - 09 9 117 8 + D8 49752 0866 87 ¢+ KD86 ¢ E5 06 6 96 7
*54 #109762 V.99 117 8 #E1064 #K85 V866 87 K954 #108 V67968
# DKn872 & D8532 » K85
v D7 vD3 v 9843
+ D86 ¢ EKn6 410932
#EK8 »D72 *72
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
19 4 4v 0O-2 a7 200 31.0 10|17 31 2NO-2 43 100 31,0 10|18 6 4vO-2 &7 100 31.0 10
20 26 3NO-2 a7 200 31.0 10(29 24 3NO-2 43 100 31.0 10|27 21 4v O-2 *7 100 31.0 10
18 8 4v0O-1 4Q 100 240 80| 1 22 3NV-1 +3 50 250 70|17 3 4v0O-1 &7 50 250 7.0
25 13 3+ 0-1 a2 100 240 80(19 4 2NO-1 vQ 50 250 7.0(20 12 4vO-1 &7 50 250 7.0
28 16 3+ 0-1 2Q 100 240 80|27 32 3NV-1 v] 50 250 70|23 33 4v0O-1 *7 50 250 7.0
29 24 34 0-1 4Q 100 240 80|28 16 2NO-1 a2 50 250 70|29 8 4v0O-1 &7 50 250 7.0
30 12 4v V-1 46 100 240 80|30 12 INO= a2 90 200 120| 1 31 2¢v 0= 45 -110 19.0 13.0
9 34 3vO+1l @A -170 18.0 140(18 8 14 S-2 vA -100 16.0 160 9 22 2v O= *7 -110 19.0 13.0
122 29 0O+3 #A -200 15.0 17.0(20 26 2v N-2 s A -100 16.0 16.0| 2 14 2v O+1 &7 -140 13.0 19.0
27 32 24DS-1 ¢A -200 15.0 17.0(25 13 14 S-2 vA -100 16.0 16.0(10 34 2v O+1 45 -140 13.0 19.0
2 6 4v 0= *K -620 6.0 26.0| 9 34 INO+1 &2 -120 10.0 22.0(24 16 3v O= *7 -140 13.0 19.0
511 4vO= *A -620 6.0 26.0|10 14 2NV = vlJ -120 10.0 22.0(28 26 3v O= &7 -140 13.0 19.0
7 3 4v 0= 2A -620 6.0 26.0|23 21 INO+1 &2 -120 10.0 22.0(15 13 2NV+2 &J -180 8.0 24.0
10 14 4v O = +6 -620 6.0 260 2 6 INV+2 ¢4 -150 40 280| 5 25 2#DN-1 vA -200 6.0 26.0
15 33 4v O = *A -620 6.0 260 7 3 INO+2 43 -150 40 28.0|30 4 3NV= a7 -400 4.0 28.0
17 31 4v O = 2A -620 6.0 26.0|15 33 14 S-3 vA -150 4.0 28.0| 7 11 24DN-2 +A -500 2.0 30.0
23 21 4v O= *A -620 6.0 260| 5 11 14DS-3 ¥vA -500 0.0 32.0|19 32 2¢DS-3 ¥2 -800 0.0 32.0
16 465 Basta kontrakt 17 453 Basta kontrakt 18 a72 Basta kontrakt
Vast v 9874 7v ND -6 -1400 |Nord v10 6NT N =990 Ost vKD10 44 O =-420
ov + D5 Ingen + EK96 NS + E10765
#86432 % ¢ v & NT #EKn10843 & ¢ v & NT #1062 & ¢ v & NT
« KD2 « EKn107 N51701 «DKn87 410642 N 1210119 12 «ED1086 4 K953 N6 6 324
v2 vE63 S51701 v5 v Kn8432 S 1210119 12 vEKn962 v87 S66 324
¢ EKn109743 + K86 O 7 126 1212 ¢ DKNn743 452 012141 +3 ¢+ KD94 06 7 9 108
«109 #KDKn V 7 126 1212 +KD5 *72 V13141 *Kn7 *E83 V67 9 108
#9843 » EK9 «Kn4
v KDKn105 v EKD976 v543
2 4108 + Kn82
*E75 *96 #KD954
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 22 5¢ V+1 v9 -620 31.0 10|30 32 6NN= a4 990 320 00| 8 6 44 0= &K -420 27.0 5.0
29 8 5¢ V+1 46 620 31.0 10| 8 6 6#N= ¢+5 920 300 2019 21 44 V= vK -420 27.0 5.0
7 11 3NO+2 vK -660 28.0 4.0(17 11 4vyDS= 4Q 590 28.0 4.0(23 13 44 O= &K -420 27.0 5.0
2 14 3NO+3 vK -690 17.0 15.0(10 22 3NS+3 ¢4 490 250 7.0(24 26 44 V= a7 -420 27.0 5.0
5 25 3NO+3 vK -690 17.0 150({20 4 3NS+3 +Q 490 250 7.0(28 12 44 O= &K -420 27.0 5.0
10 34 4NO+2 vK -690 17.0 150(18 14 4vy S+2 +Q 480 22.0 10.0(29 16 44 V= vK -420 27.0 5.0
15 13 3NO+3 vK -690 17.0 150( 2 34 4v S+1 4Q 450 16.0 16.0| 1 3 44 O+1 &9 -450 12.0 20.0
18 6 3NO+3 vK -690 17.0 15.0(15 5 4vy S+l 4Q 450 16.0 16.0| 2 34 44 V+1 vK -450 12.0 20.0
20 12 3NO+3 vT -690 17.0 150(19 21 4vy S+1 4Q 450 16.0 16.0| 7 25 44 V+1 vK -450 12.0 20.0
24 16 3BNO+3 vK -690 17.0 15023 13 4v S+1 «K 450 16.0 16.0| 9 31 44 V+1 +A -450 12.0 20.0
27 21 3NO+3 v¥K -690 17.0 15.0(29 16 4vy S+1 +Q 450 16.0 16.0|10 22 44 V+1 vK -450 12.0 20.0
28 26 3ANO+3 ¥K -690 17.0 15.0(28 12 3NS+1 3 430 10.0 22.0|15 5 44 O+1 3 -450 12.0 20.0
30 4 3NO+3 v¥K -690 17.0 150 9 31 4v S= &K 420 70 25.0|17 11 44 O+1 &K -450 12.0 20.0
17 3 3NO+4 vK -720 6.0 26.0|27 33 54 N+l 46 420 70 25.0(18 14 44 O+1 ¢2 -450 12.0 20.0
19 32 6¢ V= v9 -1370 30 29.0| 1 3 3vS+2 #K 200 4.0 28.0|20 4 44 V+1l <A -450 12.0 20.0
23 33 6¢ V= v7 -1370 3.0 290| 7 25 6v S-1 &K -50 1.0 31.0|27 33 54 V+1  vK -480 1.0 31.0
131 6NO+1 vK -1470 0.0 32.0|24 26 6v S-1 &K -50 1.0 31.0|30 32 44 V+2 vK -480 1.0 31.0
19 & Kn7 Basta kontrakt 20 & EKn943 Basta kontrakt 21 » EKKn84 Basta kontrakt
Syd v ED9863 7v S =1510 Vast v K103 3v V =-140 Nord v 105432 2NT O =-120
oV +94 Alla + Kn6 NS .-
#DKn4 & ¢ v & NT *742 & ¢ v o NT #KKn3 & ¢ v & NT
49642 aK8 N 127 131112 4 KD752 486 N8 1356 «D2 4107653 N54765
vKnl0 7542 S 127 131112 v Kn2 vED874 S81356 v EK6 vD9 S54765
¢ KD752 ¢ Kn1086 016021 ¢ E1085 ¢ KD743 O 4 109 8 5 ¢ D973 ¢ E865 O7 86 78
102 »K98 V16011 85 «D V 4 109 8 5 #D1087 #E9 V786738
« ED1053 10 49
vK v 965 v Kn87
¢+E3 +92 + KKn1042
*E7653 #EKKN10963 #6542
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéang
30 21 4y N+2 ¢ 480 320 00(28 4 3NO-3 SA 300 320 00| 6 14 2¢vDN=  #A 670 31.0 10
1 11 3NS+2 ¢K 460 280 40|16 26 3#S= oK 110 29.0 3027 5 2vyDN= #A 670 31.0 10
27 13 3NS+2 K 460 280 40|20 32 3#S= oK 110 290 3.0(16 12 2v N+1 #A 140 250 7.0
28 4 3NS+2 ¢K 460 280 40| 1 11 5¢ V-1 *2 100 250 7.0(19 13 2v N+1 #A 140 250 7.0
2 22 4y N+1 ¢ 450 21.0 110 8 14 5¢ O-1 &A 100 250 7.0(23 7 2v N+1 #A 140 250 7.0
9 3 4y N+1 ¢J 450 21.0 11.0(24 12 3NN-1 *Q -100 22.0 100(24 4 2vy N+1 #A 140 250 7.0
24 12 49y N+1 ¢ 450 21.0 110 9 3 24 V= +J -110 20.0 120({10 3 3¢ O-2 49 100 19.0 13.0
29 6 4vy N+1 +¢6 450 21.0 11.0(19 33 3¢ O+1 #A -130 16.0 16.0({20 21 3¢ O-2 49 100 19.0 13.0
17 25 3NS= +K 400 150 17.0(23 5 3¢ O+1 &A -130 16.0 16.0(18 22 14 N= vQ 80 16.0 16.0
19 33 3NS= ¢+K 400 15.0 17.0|129 6 4¢ O= *A -130 16.0 16.0| 1 25 3NV-1 a4 50 12.0 20.0
7 15 3NS-1 *2 -50 9.0 23.0|18 34 3v O= &A -140 12.0 20.0( 8 34 INV-1 v3 50 12.0 20.0
16 26 3NS-1 +K -50 9.0 23.0| 7 15 3¢ O+2 #A -150 70 25.0(17 15 3¢ O-1 49 50 12.0 20.0
18 34 3NS-1 +K -50 9.0 23.0|10 31 4¢ O+1 #A -150 7.0 25.0{29 26 INO= *T -90 8.0 24.0
23 5 3NS-1 +5 -50 9.0 23.0|27 13 4¢ O+1 #A -150 70 250| 2 31 INS- *8 -100 5.0 27.0

Filbyter Bridge, Annandagssilver, 40 br 2020-12-26, sida 3 av 6




8 14 3NS-2 +K -100 2.0 30.0|30 21 3¢ V+2 ¢6 -150 70 250 9 11 2¢vy N-1 A -100 5.0 27.0
10 31 3NN-2 *J -100 2.0 30.0|17 25 44DS-2 ¥J -500 2.0 30.0|28 32 3¢ O= 49 -110 2.0 30.0
20 32 3NS-2 vJ -100 2.0 30.0| 2 22 5¢ O= &K -600 0.0 32.0|30 33 INO+2 T -150 0.0 32.0
22 4 K82 Basta kontrakt 23 ~ E87 Basta kontrakt 24 49874 Basta kontrakt
Ost v K72 5v S =450 Syd v K62 24 V =-110 Vast vD103 44 V =-130
ov ¢+ EDKn1042 Alla ¢ E52 Ingen +D3

»8 & ¢ v & NT #ED105 & ¢ v & NT #EKN106 & ¢ v & NT
+Kn1063 4 E9754 N5 11116 9 4Kn32 4 KD964 N76 756 4 EKN106 #K3 N36467
v D106 v3 S 5 11116 9 v 874 v EKn9 S76756 v2 vEKn9764 S 3 6 4 6 7
+75 +383 072272 ¢ KKn97 ¢ 86 06 76 87 ¢ E85 ¢ Kn6 O 107 8 6 6
#Kn754 #KD1063 V72272 %643 #KKn8 V6786187 #D7432 4985 V 107 8 6 6

aD & 105 & D52

v EKn9854 vD1053 v K85

+ K96 + D1043 + K109742

*E92 #972 *K

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 12 4v S+2 46 480 300 20|18 31 24 0-1 v3 100 31.0 10|16 4 3NN+1 v6 430 320 0.0
23 7 4v S+2 4] 480 300 20|30 13 24 O-1 v5 100 31,0 10| 9 25 3v0O-2 *T 100 300 20
24 4 4v S+2 +7 480 30.0 20|28 21 INN-1 oK -100 280 40| 8 22 340-1 v5 50 26.0 6.0

1 25 49y S+1 46 450 15.0 17.0| 1 15 24 O= v5 -110 23.0 90|18 31 3vO-1 a2 50 26.0 6.0

2 31 49y S+1  &J 450 15.0 17.0| 9 25 24 O= v5 -110 23.0 9.0(29 14 3+ V-1 +Q 50 26.0 6.0

6 14 4v S+1 & 450 150 17.0|16 4 24 O= v5 -110 230 90| 2 3 3¢S-1 v2 -50 22.0 10.0

9 11 4v S+1 & 450 15.0 17.0|26 12 24 O= v5 -110 23.0 9.0(27 7 2¢DS-1 v2 -100 20.0 12.0
17 15 4v S+1  4) 450 15.0 17.0| 8 22 INN-2 46 -200 17.0 150 1 15 2v O= &K -110 13.0 19.0
18 22 4v S+1  ¢7 450 15.0 17.0|24 32 INN-2 oK -200 17.0 150 6 34 2v V= a7 -110 13.0 19.0
19 13 4y S+1 &) 450 150 17.0| 2 3 INN-3 46 -300 8.0 24010 11 2v O = ¢+4 -110 13.0 19.0
20 21 4v S+1  +7 450 15.0 17.0| 6 34 INN-3 oK -300 8.0 24.0|17 23 2vO= 4 -110 13.0 19.0
27 5 5vS= &5 450 15.0 17.0|10 11 INN-3 oK -300 8.0 24020 33 2v O= &K -110 13.0 19.0
28 32 4v S+1 4] 450 15.0 17.0|17 23 INN-3 a4 -300 8.0 240|128 21 2v V= +Q -110 13.0 19.0
29 26 4v S+1 46 450 150 17.0|19 5 INN-3 46 -300 8.0 24.0|24 32 3#V+l 49 -130 6.0 26.0
30 33 4v S+1 4] 450 150 17.0|27 7 INN-3 oK -300 8.0 24.0|19 5 2v O+1 &2 -140 2.0 30.0
10 3 4¢ N+1 +v3 150 2.0 30.0|29 14 INN-3 46 -300 8.0 24026 12 3v O= +9 -140 2.0 30.0

8 34 6¢ N-1 *K -50 0.0 32.0|20 33 INN-4 46 -400 0.0 32.0|30 13 3v O= a2 -140 2.0 30.0
25 49732 Basta kontrakt 26 498653 Basta kontrakt 27 D6 Basta kontrakt
Nord vD753 3NTND-1-100 |Ost v52 ANT O =-630 Syd vE10973 34 VD-1100
ov + E53 Alla + KDKn5 Ingen +9

»K3 & ¢ v & NT »D6 & ¢ v & NT #EKD64 & ¢ v & NT
4 KKn108 & E65 N9 476 8 4 Kn4 « EKD107 N2 4533 4 E109543 4 KKn N8 7 956
vK9 v 10864 S94768 v K96 vDKn3 S24533 v2 v DKn8 S87 956
4108764 ¢ KD2 049475 ¢E109 ¢762 09 8 8 1010 ¢ D72 ¢ EKn65 046 286
#54 #Kn62 V49475 #EK983 #105 vV 9 8 8 1010 2953 210872 V46286

«D4 a2 4872

v EKn2 vE10874 v K654

+ Kn9 4 843 + K10843

#ED10987 #Kn742 #Kn

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

8 31 24DV-2 #K 500 320 00|26 4 3NV= +K -600 31.0 10(12 4 4y N+1 &T 450 320 0.0

9 15 34S+1 &5 130 29.0 30|29 12 3NO= v7 -600 31.0 10|14 22 4v N= oK 420 29.0 30
29 12 34 S+1 4T 130 29.0 30| 1 23 3NV+1l K -630 19.0 13.0(30 7 4v N= oK 420 29.0 3.0

1 23 24S+1 &5 110 17.0 150| 6 22 3NO+1 7 -630 19.0 13.0(26 32 3v N+1 K 170 26.0 6.0

2 11 24S+1 &5 110 17.0 150| 8 31 3NO+1 v4 -630 19.0 13.0( 1 27 34 V-3 +9 150 240 80

6 22 24 S+1 48 110 17.0 15.0|14 34 3NV+1l +Q -630 19.0 130 2 25 3v N= oK 140 18.0 14.0
14 34 34 S-= +4 110 17.0 15018 3 3NV+l1l ¢Q -630 19.0 130 8 3 3v N= oK 140 18.0 14.0
18 3 24 S+1 +38 110 17.0 150|119 7 3NV+1 +¢K -630 19.0 13.0(24 33 2v N+1 48 140 18.0 14.0
19 7 24S+1  +8 110 17.0 150|120 13 3NV+1l ¢K -630 19.0 13.0(28 13 3v N= oK 140 18.0 14.0
20 13 24 S+1 4T 110 17.0 15.0|24 21 3NV+1 +¢K -630 19.0 13.0(29 34 3v N= aK 140 18.0 14.0
26 4 34S= *4 110 17.0 15.0|27 17 3NO+1 v4 -630 19.0 13.0( 9 23 44 V-2 *A 100 11.0 21.0
27 17 2 S+1 4T 110 17.0 150|30 5 3NV+1 ¢K -630 19.0 13.0(20 5 3a4V-2 A 100 11.0 21.0
30 5 3&S= ¢4 110 17.0 15.0|28 33 44 O+1 ¥vA -650 8.0 240| 6 31 4v N-1 oK -50 5.0 27.0
10 25 3¢ V-1 *K 100 6.0 26.0| 2 11 3NO+2 7 -660 4.0 28.0|16 21 4v N-1 oK -50 5.0 27.0
16 32 24 S= ¢4 90 40 28.0| 9 15 3NO+2 v4 -660 4.0 28.0|18 11 4v N-1 oK -50 5.0 27.0
24 21 1v N= aA 80 2.0 30.0|10 25 3NV+2 +¢K -660 4.0 28.0|19 17 4v N-1 aK -50 5.0 27.0
28 33 2v N-1 +K -50 0.0 32.0|16 32 3NO+3 v4 -690 0.0 32.0|10 15 34 V= *A -140 0.0 32.0
28 49 Basta kontrakt 29 » EKKn4 Basta kontrakt 30 # 10653 Basta kontrakt
Vast vKD1032 5NT N =660 Nord v 962 INTN =90 Ost v8 3¢ S =110
NS 52 Alla +54 Ingen + DKn7643

#EDKn97 & ¢ v & NT #D1073 % ¢ v o NT #63 & ¢ v & NT
4 E10874 4632 N 1110119 11 4875 4 D10963 N6 7767 4EKn42 497 N6 9676
vKn v 9764 S 1110119 11 vKKn107 ¥D S6 7767 vD654 v1032 S79787
+ 1084 ¢E76 022242 + K96 ¢ Kn72 06 5565 ¢52 ¢ E1098 06 4656
#8653 #1042 V22242 #Kn85 *EK64 V645675 #K92 #DKn75 V6 4605F€6

& KDKn5 a2 «KD8

v E85 v E8543 v EKKn97

+ KDKn93 + ED1083 +K

*K #92 #E1084

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
19 17 6y N= ¢A 1430 31.0 10|16 33 2¢vDS= a7 670 320 00| 2 15 1v S+1 42 110 29.0 3.0
30 7 6v N= ¢A 1430 31.0 10|30 17 34DO-2 49 500 300 20|24 13 1lv S+1 &2 110 29.0 3.0

6 31 5y N+1 ¢A 680 260 6.0(24 13 34DO-1 9 200 280 40|29 4 1lv S+l 2 110 29.0 3.0

9 23 4y N+2 ¢A 680 260 60| 6 3 240-1 *9 100 22.0 10.0(30 17 2v S= *2 110 29.0 3.0
12 4 5v N+1 46 680 2600 6.0(18 25 34 O-1 29 100 220 10019 1 1lvS= +5 80 23.0 90

2 25 5NS= a4 660 22.0 10.0|26 21 34 O-1 vA 100 220 10.0(34 22 1v S= +5 80 23.0 90
18 11 4y N+1 <A 650 17.0 150|29 4 34 0-1 vA 100 220 100 6 3 1lvS-1 +5 -50 16.0 16.0
20 5 4vy N+1 42 650 17.0 150|134 22 14 O-1 29 100 220 10012 32 2vS-1 +5 -50 16.0 16.0
26 32 5v N= a2 650 17.0 15.0| 2 15 3v N-1 *A -100 13.0 19.0(16 33 3NS-1 a2 -50 16.0 16.0
28 13 5v N= 46 650 17.0 150| 9 27 3v S-1 a5 -100 13.0 19.0(20 7 3NS-1 a2 -50 16.0 16.0
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8 3 6Yy N-1 ¢ A -100 9.0 23.0(14 31 3v N-1 &K -100 13.0 19.0({28 5 3NS-1 a2 -50 16.0 16.0
10 15 6v N-1 a2 -100 9.0 23.0|19 1 3vS-1 48 -100 13.0 19.0( 9 27 3NS-2 a4 -100 8.0 24.0
14 22 6v N-1 ¢A -100 9.0 23.0[10 23 14 O+1 &9 -110 70 25.0|14 31 3NS-2 a4 -100 8.0 240
29 34 6y N-1 ¢ A -100 9.0 23.0(28 5 24 O= ¢ A -110 7.0 25.0|26 21 3NS-2 a2 -100 8.0 24.0

1 27 6y N-2 v4 -200 20 300|200 7 24 O+1 &9 -140 40 28.0|10 23 3#S-3 +5 -150 3.0 29.0
16 21 7v N-2 ¢A -200 2.0 30.0|12 32 3NN-3 *A -300 20 30.0|18 25 3NS-3 &2 -150 3.0 29.0
24 33 7TNDS-1 &A -200 20 30.0| 8 11 4vDS-2 8 -500 0.0 320| 8 11 3NS-4 a2 -200 0.0 32.0
31 452 Bésta kontrakt 32 48 Bésta kontrakt 33 4743 Bésta kontrakt
Syd vE109 2NT S =120 Vast v K98652 3v N =140 Nord v 10985 3NT N =400
NS + EK92 ov + K3 Ingen + D7

#EKn54 & ¢ v & NT +E1086 & ¢ v & NT #EK98 & ¢ v & NT
4 D8763 4 E9%4 N7 88 6 8 4 EKN74 4 K1053 N7 7967 4 K10 & EKN65 N9 88 909
vDKn85 ¢3 S7 886 8 vE73 vD4 S77967 vEKN763 v42 S98899
+73 ¢+ D1084 06 55765 ¢ 1065 ¢ Kn97 055376 4983 ¢ Kn1042 045 4 44
K2 #D9763 V65575 K94 D732 V55376 &Kn76 #1043 V 45444

& KKn10 D962 D982

v K7642 vKn10 vKD

+ Kn65 + ED842 + EK65

#108 #Kn5 #D52

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

9 19 2¢v N+1 %6 140 310 10|16 13 34 O-3 vJ 300 31.0 10|10 19 3NS+1 +9 430 310 1.0
29 22 29y N+1 &A 140 310 10|34 31 24 O-3 vJ] 300 310 10(34 3 3NS+1 v6 430 31.0 1.0
18 15 2v N= +8 110 260 6.0(24 5 34V-2 ¢+ K 200 280 40|14 11 3NS= v6 400 250 7.0
28 7 2vy N= *6 110 260 6.0(14 3 3y N+1 &3 170 260 6.0[22 31 3NS= v7 400 250 7.0
34 31 2v N= v3 110 260 6.0(12 21 3vy N= 43 140 22.0 10.0(28 17 3NS= v6 400 250 7.0

6 11 34 V-2 ¢ A 100 22.0 10.0(29 22 2¢vy N+1 43 140 22.0 10.0|(30 9 3NS= &6 400 250 7.0

4 32 3vS-1 *7 -100 17.0 150(30 1 3v N= 43 140 22.0 10018 23 INS+3 v3 180 20.0 12.0

8 25 4v N-1 &3 -100 170 150 2 23 24 O-1 vJ] 100 140 180| 4 21 2NS+1 +3 150 16.0 16.0
24 5 3vN-1 +8 -100 17.0 150 4 32 24 V-1 ¢+ K 100 140 18.0(20 1 INN+2 ¢2 150 16.0 16.0
26 33 2vy N-1 *6 -100 170 150( 8 25 24 V-1 v5 100 140 18.0|26 13 INS+2 v7 150 16.0 16.0

2 23 4v S-2 a7 -200 7.0 25.0(18 15 24 V-1 v5 100 140 180(| 6 25 2NS= +3 120 8.0 24.0
10 27 3NN-2 v3 -200 7.0 25020 17 24 V-1 *A 100 140 18.0| 8 15 INS+1 v3 120 8.0 24.0
12 21 4v S-2 *7 -200 7.0 25.0|10 27 Pass 70 25.0|16 5 2NS= v6 120 8.0 24.0
14 3 4v S-2 *7 -200 7.0 25.0|26 33 Pass 7.0 25.0|24 7 2NS= v6 120 8.0 24.0
16 13 3NS-2 a7 -200 7.0 250 9 19 3v N-1 43 -50 40 28.0(29 32 INS+1 v3 120 8.0 24.0
20 17 4y N-2 +8 -200 70 25.0( 6 11 3¢ S-2 s A -100 1.0 31.0| 2 27 3NS-1 v3 -50 1.0 31.0
30 1 4vS-3 *7 -300 0.0 32028 7 4vy N-2 43 -100 1.0 31.0|12 33 3NS-1 +8 -50 1.0 31.0
34 » K963 Bésta kontrakt 35 «D9 Bésta kontrakt 36 & E932 Bésta kontrakt
Ost vK ANT O =-430 Syd v EDKn75 4¢ V =-130 Vast v 1097 3NT N =600
NS + EK10953 oV * K7 Alla ¢ EDKn7

+Kn8 & ¢ v & NT #10873 & ¢ v & NT #Kn3 & ¢ v & NT
674 « EDKn8 N26 343 & K8653 «E7 N9 3845 4 K875 &Knb6 N899 99
vDKn82 vE104 S26 333 v6 v 109832 S 83845 v 83 vEDG62 S89 9909
¢ 42 + D86 O 107 108 10 ¢ DKn9432 ¢ E65 O 3 105 9 4 + K864 4953 O5 4 4 4 4
#K10532 #E64 V 107 108 10 *6 #K52 vV 2 105 9 3 «D75 #E964 V544414

#1052 » Kn1042 « D104

v 97653 vK4 v KKn54

¢+ Kn7 + 108 + 102

D97 #EDKn9%4 #K1082

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 5 2¢ N= aJ 90 309 11(14 25 3NN+1 ¢5 430 320 00| 8 23 INO-3 *T 300 30.0 20
28 17 2¢ N= 4 A 90 309 11]29 31 3&#N+1 ¢A 130 300 20(16 7 INO-3 v5 300 300 20
30 9 2¢ N-1 vA -100 277 43| 2 19 2y N= s A 110 260 6.0(20 9 INO-3 v4 300 300 20

6 25 3« O0+1 ¢J -130 245 75(32 21 34S= v6 110 260 6.0 4 33 INS+4 *5 210 26.0 6.0
34 3 44 V= *A -130 245 75(34 11 2y N= 4 A 110 260 60| 6 15 INV-2 *7 200 240 8.0

8 15 2v O+1 ¢J -140 213 10.7| 6 15 24 S= ¢+ Q 90 22.0 10.0(18 27 INS+3 +6 180 18.0 14.0
20 1 INO+2 v3 -150 19.2 128(20 9 24 S-1 +Q -50 19.0 13.0|24 17 INS+3 45 180 18.0 14.0
29 32 3v V+1l *A -170 171 149(24 17 34 S-1 v6 -50 19.0 13.0|29 31 INS+3 +6 180 18.0 14.0
12 33 2¢ N-2 *A -200 118 20.3| 4 33 44 S-2 ¢+ Q -100 13.0 19.0(32 21 INS+3 *4 180 18.0 14.0
14 11 3¢ N-2 &4 -200 118 20.3(16 7 44S-2 +Q -100 13.0 19.0(34 11 INS+3 v8 180 18.0 14.0
22 31 2¢ S-2 vQ -200 11.8 20.3(18 27 4y N-2 vT -100 13.0 19.0(10 30 INS+2 a7 150 9.0 23.0
26 13 3¢ N-2 aJ -200 118 20.3(28 1 3NS-2 +9 -100 13.0 19.0(14 25 INS+2 +6 150 9.0 23.0
18 23 2NO+3 ¢5 -210 6.4 25612 13 5# S-3 +Q -150 6.0 26.0|22 3 INN+2 #4 150 9.0 23.0

4 21 3¢ N-3 *A -300 43 27.7(22 3 3NS-3 *+Q -150 6.0 26.0|/26 5 INS+2 +6 150 9.0 23.0

2 27 3BNO+1 v5 -430 11 30926 5 5#S-3 v6 -150 6.0 26.0| 2 19 INS+1 45 120 3.0 29.0
10 19 3NV +1 ¢ A -430 1.1 309| 8 23 3NS-4 +Q -200 2.0 30.0(12 13 INS+1 *5 120 3.0 29.0
24 7 A+/A= 19.2 16.0(10 30 4vDN-4 aA -800 00 320|28 1 INS= +6 90 0.0 32.0
37 4 Kn762 Basta kontrakt 38 a5 Basta kontrakt 39 ~KD Basta kontrakt
Nord v 876 3¢ O =-110 Ost v K10982 3v S =140 Syd v ED54 3NTV =-600
NS ¢ KKn2 oV + KKn10753 Alla + K10432

#1074 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT *Kn7 & ¢ v & NT
45 49843 N537 87 « ED6 & KKn943 N6 9 955 s E2 4 8765 N36 454
v94 v EKD S537865 v 653 vE74 S6 99565 vKn863 vK72 S36454
¢+ D108653 ¢ E94 07 9556 ¢+ E84 + D6 0733717 ¢Kn97 ¢ ED O 107 9 7 9
#E986 #532 V795586 #Kn1086 #973 V73377 #EKD10 #6532 vV 107 9 8 9

4 EKD10 410872 & Kn10943

v Kn10532 v DKn v 109

*7 492 4 865

#KDKn #EKD52 £984

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang

8 27 2v S= 45 110 310 10|12 5 340-2 +9 200 310 10| 8 19 3v V-1 &K 100 320 0.0
32 33 24 S= &A 110 310 10[29 21 2¢ N+3 ¢Q 200 310 10(29 3 2¢ N= v2 90 30.0 20
24 1 1lv S= a5 80 280 40(18 19 3v N= a4 140 280 40| 2 20 2NV= +3 -120 250 7.0

2 30 4e V-1 v8 50 250 7.0(14 15 3¢ N+1 &3 130 260 6.0(14 23 INV+1 +3 -120 250 7.0

4 13 4¢ V-1 v8 50 250 7.0(20 10 3¢ N= vA 110 210 11.0|26 17 2NV = ¢+ 4 -120 250 7.0

6 23 34 N-1 vA -100 14.0 18.0|22 11 3¢ S= aA 110 21.0 110|134 15 2NV= +3 -120 250 7.0
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12 5 2vS-1 a5 -100 140 18.0(31 3 3¢ N= a4 110 21.0 11012 7 INV+2 +3 -150 150 17.0
14 15 2v S-1 a5 -100 14.0 18.0(34 25 3¢ N= 43 110 21.0 11.0|18 30 2NV +1 +3 -150 15.0 17.0
16 17 2v S-1 a5 -100 14.0 18.0(16 17 34 O-1 +9 100 150 17.0(22 25 INV+2 +3 -150 150 17.0
22 11 3v S-1 a5 -100 14.0 180|26 7 24 O-1 SA 100 150 17.0(24 9 INV+2 *2 -150 150 17.0
26 7 34 N-1 vA -100 140 18.0| 4 13 2¢ N= 43 90 12.0 20.0(28 10 2NV +1 *2 -150 15.0 17.0
28 9 34 S-1 +8 -100 140 18.0|24 1 Pass 10.0 22.0(32 13 INV+2 *2 -150 150 17.0
31 3 2vS-1 a5 -100 140 180| 6 23 3v N-1 a3 -50 70 25016 1 2v N-2 *+Q -200 7.0 25.0
34 25 34 N-1 vA -100 140 18.0| 8 27 2v N-1 43 -50 7.0 25.0|21 33 2¢ N-2 a7 -200 7.0 25.0
20 10 3¢ O= s A -110 40 28.0( 2 30 3vy N-2 a3 -100 3.0 290 6 27 INDV+2 +2 -580 4.0 28.0
18 19 INV+1 v6 -120 20 30.0|28 9 2NS-2 s A -100 30 290 4 5 3NV= v4 -600 2.0 30.0
29 21 3v S-3 a5 -300 0.0 32.0(32 33 2NN-3 a4 -150 0.0 32.0(31 11 3NV +1 +3 -630 0.0 32.0
40 41065 Basta kontrakt
Vast v D102 34 V =-140
Ingen + K973
#1095 & ¢ v & NT
48742 & EKKn9 N547 36
vE876 vKn S547 36
¢ Kn642 ¢ E85 0886 97
&K &D8732 V886 97
«D3
v K9543
+ D10
#EKNn64
Par Kontr Ut Res Poéng
4 5 24V-1 v2 50 30.0 20
14 23 24 O-1 *+Q 50 30.0 20
24 9 34 0-1 v3 50 30.0 20
6 27 2v S-2 &K -100 260 6.0
12 7 24 0= *+Q -110 210 11.0
26 17 24 O= v5 -110 21.0 11.0
28 10 24 V= v2 -110 21.0 11.0
34 15 24 O= v3 -110 21.0 11.0
8 19 24 O+1 ¢Q -140 12.0 20.0
18 30 14 O+2 v4 -140 12.0 20.0
21 33 34 O= *+Q -140 12.0 20.0
29 3 24 V+1 v2 -140 12.0 20.0
31 11 14 O+2 %6 -140 12.0 20.0
2 20 3vS-3 &K -150 6.0 26.0
16 1 24 V+2 vQ -170 40 28.0
32 13 4vDS-2 «#K -300 2.0 30.0
22 25 44 O= *Q -420 0.0 32.0
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